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Vragen van de leden Kuiken en Ploumen (beiden PvdA) aan de 
Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid en de Minister van Buitenlandse 
Zaken over het bericht «Opvang op Griekse eilanden kraakt» (ingezonden 
3 september 2018). 

Mededeling van Staatssecretaris Harbers (Justitie en Veiligheid), mede 
namens de Minister van Buitenlandse Zaken (ontvangen 26 september 2018). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Opvang op Griekse eilanden kraakt»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de situatie in de opvangkampen op de genoemde 
Griekse eilanden meer dan zorgwekkend en feitelijk inhumaan is? Zo ja, 
waarom en welke consequenties verbindt u hieraan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Wat is de aard en de omvang van deze problematiek voor zover het specifiek 
kinderen en hun gezondheid betreft? 

Vraag 4
Hoeveel kinderen doen pogingen tot zelfmoord in deze opvangkampen? Deelt 
u de mening dat het beschamend en meer dan triest is dat kinderen door de 
situatie in deze opvangkampen zelfs tot zelfmoord worden aangezet? Zo ja, 
wat gaat er op zeer korte termijn concreet gebeuren teneinde hun situatie te 
verbeteren? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Voldoet de opvang aan de daarvoor geldende Europese standaarden? Zo ja, 
waar blijkt dat uit? Zo nee, hoe kan die opvang dan verbeterd worden en op 
welke termijn? 

Vraag 6
Welke rol speelt de Europese Commissie in het monitoren van de situatie en 
het verbeteren hiervan? 

1 Trouw, 3 september 2018
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Vraag 7
Wat wordt er concreet gedaan aan verbetering van de asielprocedure op de 
Griekse eilanden? 

Vraag 8
Deelt u de mening van de UNHCR dat het overbrengen van extra vluchtelin-
gen van de eilanden naar het Europese vasteland vooral door de starre 
opstelling van andere Europese lidstaten, waaronder Nederland, niet van de 
grond komt? Zo ja, wat is de oorzaak van die starre opstelling en wat gaat u 
er aan doen teneinde daar een einde aan te maken? Zo nee, waarom deelt u 
die mening niet? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Buitenlandse Zaken dat de 
schriftelijke vragen van de leden Kuiken en Ploumen (beiden PvdA) over het 
bericht «Opvang op Griekse eilanden kraakt» (ingezonden 3 september 2018) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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